MHCcTpyKUMA no ycTaHOBKe 3awmuThl pagvaTtopa Kamaz 65115
Kamaz Cummins

5189

ApTukyn: 5190

- o 2007-
oA BbiNycCKa: 2022-

qD me

Oeuratens, KIMM: MT RearWD

3alpmTa MOTOPHOrO OTCeKa U 3NEMEHTOB TpaHcMmmuccun paspabotaHa u marotoBrneHa OOO "Metannonpogykums”,
cooTBeTcTBYeT TpeboBaHusaM TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKumMS 3aLiuLLieHa aBTOPCKMMM CBUOETENBCTBAMM
Ha nonesHyto mogernb Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983. 3anateHToBaHO B Poccuu.

HA3HAYEHUE:

BawmTa MOTOPHOrO OTCeKa 1 3N1IEMEHTOB TPAHCMUCCUN OT MEXAHUYECKUX MOBPEXAEHUIA.
ZawmTa MOTOPHOIO OTCEeKa N 3rieMeHTOB TPaHCMUCCUK OT NonagaHuA rpa3v  Bnaru.

YCTAHOBKA:

3alyTa MOTOPHOIO OTCEeKa M 3IeMEHTOB TpaHCMUCCUK paspabaTbiBaeTcsl MHAUBMAOYANbHO Ha Kaxabl aBTOMOGWSb.
OHa [omKkHa ycTaHaBMMBaTbLCA B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN N3rOTOBUTENS CreLManaipoBaHHbIM ANMIepoM Unn Ha
cepTudulmpoBaHHbix CTO. 3almTa KpenuTcs K LWTaTHbIM OTBEPCTUAM CUIOBLIX 31EMEHTOB Ky3oBa. Mpu npaBurbHOM
yCTaHOBKe 3alLL1Ta He JoMKHa KacaTbCsl Y3I0B U arperatoB aBToMoGUIS.

YCJITOBUA SKCTIUTYATALIUU:

3awmta MOTOPHOrO OTCeKa W 3rIeMEHTOB TPaHCMUCCUM MNpefdHasHavyeHa [Ans SKchiyaTtauum B YCrOBUSIX
npenycMOTPEHHbIX Npou3BoanTerieM asTomobunst. Mpy akcnnyaTauum AOMmKHbI ObITh UCKIIOYEHB! ClyYan Haesaa Ha
KpynHble MpensTCTBUS U NpeaMEThl Npy ABMXKEHUM aBTOMOOWNS Ha ckopocTu. B cnyyae Haesga Ha mpenaTcTBue
HeobxoaMMOo y6eanTbCs B OTCYTCTBMM MOBPEXOEHWI Y3MOB U arperatoB aBToMOGWNsS U NPUrOAHOCTU AanbHenLwen
aKcnyatauum 3alwmTbl Ha cneyuanmamposaHHoi CTO.

FTAPAHTUA:

[apaHTUHBIN Cpok aKcnnyaTauum - 1 roa.

YCNOBUA NPEOOCTABJIEHUA FTAPAHTUN:

3awuTta ycTaHoBfieHa Ha aBTOMOOUNb, C He MOBPEXOEHHBbIMU CUIMOBbLIMW 3MEeMEHTaMy Ky30Ba W KOHCTPYKLMU
(aBTOMOGOMIBL, KOTOPBIV He y4acTBoBan B ATIM);

OTCyTCTBYIOT MEXaHNYECKNE MOBPEXAEHNS 3aLLMThI, MOMyYeHHble B pe3ynbraTe Haesaa Ha NpensiTcTBuE;

CobntogeHbl Bce TpeboBaHNA MHCTPYKLIMM MO yCTaHOBKE 3aLLMThl;

OTCyTCTBYIOT MEXaHNYECKMNE MOBPEXAEHNS MOPOLLKOBOTO NMOKPLITUS.

MpownsBoanTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a NGO yLep6, NPUYUHEHHBI aBTOMOOUIIO, KMU3HW U 340POBLIO NOAEN,
B Crly4ae HapyLleHUsl YCIOBMI YCTAHOBKU M 3KCMnyaTaumm 3awwmTsl. [Npon3BoanTens BnpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B
KOHCTPYKLMIO 3aLLUTbI.

OXPAHA OKPYXAIOLUEW CPEObI

YTuUnusupyiite ynakoBky npaBunbHo. PekomeHayeTtcs caaBath ee Ha nepepaboTky. He
3abbiBaiiTe 06 OXpaHe OKpyXXaloLLen cpebl.

no N n
EAYEAY LM

PVC LDPE PAP

M6x1.0
9.8 Hwv

M8x1.25
24.0 Hv

M10x1.5
47.0 Hv

M12x1.75
81.0 Hwm

MOMEHTBbI 3aTSHKKM
[nameTp pe3bObl

CMUCOK OETANEN

N | nave

3

Bont M10x1,25x30

Bont M16x1,5x50

lanka M10x1,25

[aika M16x1,5

[ary.| EEH | name [arv.]
8 BB | waiica 1o 8
4 | | waicater
8 Wari6a 10 16
4 KN | waiica 16




	Страница 1

